
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ.ΕΤΟΣ 2023-2024 

Για το σχολικό έτος 2023-2024 οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα 

πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2023.  

Εγγραφές μετά την 2Οη Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Για το σχολικό έτος 2023-24,εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία μαθητές γεννημένοι το 2018 

(νήπια) και το 2019 (προνήπια).     

 Η φοίτηση νηπίων και προνηπίων είναι υποχρεωτική . 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής θα υποβάλλει ο γονέας/κηδεμόνας για το Νηπιαγωγείο που 

ανήκει, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας του, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του 

Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Όρια σχολικής περιφέρειας Νηπιαγωγείου Παραβόλας 

∆.Κ. Παραβόλας , Τ.Κ. Αφράτου ,  Τ.Κ. Καλλιθέας,   Τ.Κ. Κυρά Βγένας,   Τ.Κ. 

Λαµπιρίου,  Τ.Κ. Νεροµάννας,  Τ.Κ. Παλαιοκαρυάς ,   Τ.Κ. Περιστερίου,  Τ.Κ. Σπαρτιά,  

Οικισµός Αγίας Βαρβάρας,  Οικισµός Αγίου Γεωργίου, Οικισµός Άνω Τραγάνας,  

Οικισµός Κάτω Τραγάνας , Οικισµός Κρύου Νερού,  Οικισµός Μακριάς Λογγάς ,   

Οικισµός Πλατανιά 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας/κηδεμόνας πρέπει να ακολουθήσει τα εξής 

βήματα: 

•Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του 

Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

•Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση 

των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 

Στο Νηπιαγωγείο ο γονέας-κηδεμόνας πρέπει επίσης να προσκομίσει: 

α) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (θα δοθεί στο γονέα από το Νηπιαγωγείο) 

β) Βιβλιάριο Εμβολίων του μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο 

φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας : 2641064955 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/

